
ІНФОРМАЦІЯ 

про учасників ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної 

дисципліни «Педагогіка» для студентів вищих навчальних закладів 

непедагогічного профілю 

 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 09.12.2016р. № 

1495 «Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади у 2016/2017 

навчальному році» в Інституті права та психології на кафедрі педагогіки та 

соціального управління проходив другий етап Всеукраїнської студентської 

олімпіади з навчальної дисципліни «Педагогіка» для студентів вищих навчальних 

закладів непедагогічного профілю. 

В Олімпіаді взяли участь 34 студенти із 17 ВНЗ України. Це вищі 

навчальні заклади Волинської, Запорізької, Дніпропетровської, Київської, 

Львівської та Харківської областей. 

До Журі Олімпіади запрошені провідні науково-педагогічні працівники НУ 

«Львівська політехніка» та провідних ВНЗ України. 

Змагальні випробування відбувались в три тури протягом двох днів. 

ПЕРШИЙ ДЕНЬ: урочисте відкриття Олімпіади провів проректор з науково-

педагогічної роботи Давидчак О.Р. З вітальним словом до учасників Олімпіади 

звернулися Сафонов Ю.М. (начальник відділу модернізації вищої освіти Інституту 

модернізації змісту освіти МОН України), Козловський Ю.М. (завідувач кафедрою 

педагогіки та соціального управління НУ «Львівська політехніка»). Дольнікова 

Л.В. (відповідальний секретар Олімпіади) ознайомила присутніх з програмою. 

Учасникам олімпіади було вручено пам’ятні подарунки. 

ДРУГИЙ ДЕНЬ: І тур – теоретичний, який включав питання з загальної 

педагогіки, історії педагогіки, теорії освіти і навчання, теорії виховання, сучасних 

технологій навчання, організації педагогічного дослідження. 

У цей час супроводжуючі студентів викладачі взяли участь в роботі Круглого 

столу «Професійна мобільність випускника непедагогічного вищого навчального 

закладу: реалії та перспективи», який провела професор кафедри педагогіки та 

соціального управління Сушенцева Л.Л. Інноваційність змісту і форми проведення 

викликала великий інтерес в учасників круглого столу. 

ІІ тур – презентація творчого домашнього завдання на тему «Етнопедагогіка 

мого регіону» 

ІІІ тур – розв’язання і презентація творчих педагогічних задач. 

Презентація домашнього завдання «Етнопедагогіка мого регіону» пройшла 

надзвичайно цікаво, пізнавально і дуже креативно. Всі учасники представили 

змістовні повідомлення стосовно особливостей народної педагогіки регіонів: 

Слобожанщини, Київщини, Волині, Бойківщини, Гуцульщини, Рівненщини, 

Дніпропетровщини, Запоріжжя, Нікополя та ін. Всі представлені презентації 

підтвердили, що Україна єдина в загальнонародних підходах до навчання і 

виховання, а засади народної педагогіки формуються на засадах добра, любові, 

поваги до старших, народному мистецтві, народній пісні, усній народній творчості, 

вірі в Бога незалежно від регіону. 

Багато репрезентованих студентами робіт мали дослідницький, науковий 

характер і авторське трактування особливостей етнопедагогіки того чи іншого 

краю. Саме такими були роботи студентів: 

Перуна Володимира (Національний університет «Львівська політехніка»); 



Наталії Вольних ( ДВНЗ «Криворізький національний університет»); 

Єдемської Маргарити (Українська інженерно-педагогічна академія); 

Шульги Марини (Національний університет біоресурсів та 

природокористування України) та багатьох інших. 

ТРЕТІЙ ДЕНЬ 

ІІІ тур – розв’язання творчих педагогічних задач. 

У третьому турі студентам були запропоновані творчі завдання, під час 

розв’язання яких вони продемонстрували уміння аналізувати педагогічні ситуації 

та вирішувати педагогічні задачі. Журі відзначило авторські підходи більшості 

учасників до розв’язання поставлених завдань, глибоке розуміння проблем 

сучасної освіти. В цьому турі Журі відзначило, Вольних Наталію, Перуна 

Володимира та Кундельську Ірину (Університет внутрішніх справ України). 

ЧЕТВЕРТИЙ ДЕНЬ – закриття Олімпіади, нагородження переможців. 

Підведення підсумків роботи олімпіади розпочав Голова Оргкомітету 

проректор Давидчак О.Р. Переможцями стали: 

Диплом І-го ступеня: 

Вольних Наталія ДВНЗ «Криворізький національний університет» 

Диплом ІІ-го ступеня: 

Перун Володимир Національний університет «Львівська політехніка» 

Єдемська Маргарита – Українська інженерна академія (м.Харків) 

Диплом ІІІ- ступеня: 

Ткаченко Ірина – Національний університет біоресурсів і 

природокористування України 

Шульга Марина Національний університет біоресурсів і природокористування 

України 

Сємібратова Анастасія – Запорізький національний університет 

Учасників привітали: заступник директора Інституту права та психології 

Остапенко О.І., член Журі Локарєва Г.В. 

Протягом всіх днів проходження Олімпіади учасники познайомились з 

історією Львівської політехніки, відвідали Музей Львівської політехніки, 

зустрілись з провідними науковцями. Екскурсію проводив директор 

Інтелектуального навчально-наукового центру професійно-кар’єрної орієнтації НУ 

«Львівська політехніка» Захар’яш Олександр Сергійович. 

Незабутні враження для студентів залишила екскурсія містом Лева, яку 

фахово і цікаво провели екскурсоводи туристичної агенції, а ввечері 05.04.2017р., 

після завершення третього туру змагань, студенти насолоджувались музикою 

Моцарта у Львівській опері, слухаючи оперу «Чарівна флейта». 

Шостого квітня, під час нагородження переможців та закриття Олімпіади 

організатори Олімпіади отримали високу оцінку щодо проведення Олімпіади та 

атмосфери доброзичливості, об’єктивності та відкритості, а учасники зазначали, 

що разом з досвідом змагань отримали і нових друзів. 


